From: [mailto: @imi.cz]

Sent: Monday, September 30, 2019 1:39 PM

To:

Subject: RE: Akceptace objednavky_2936/2019/221

Pani ,

»~Timto akceptujeme objednavku SMO ¢. 2936/2019/221 a odpovédné souhlasime s jejim
obsahem.™

Dékuji a preji pékny den.
S pratelskym pozdravem
Account Executive

iMi Partner, a.s., Pod Vytahem 32, 710 00 Ostrava
T:596 247 579/ M: | F: 596 247 584

E-mail: @imi.cz

Navstivte nas na : www.imi.cz / www.schwarzwolf.com / www.vanillaseason.com/

Neni-li vyslovné uvedeno jinak, maji informace obsaZené v tomto e-mailu pouze informativni charakter (a to
vcetné pripadnych cenovych udaji) a v Zédném ohledu iMi Partner, a.s. k nicemu nezavazuji. Text tohoto e-
mailu neni ndvrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadného ndvrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym
pravnim jedndnim smérujicim k uzavreni jakékoli smlouvy jménem iMi Partner, a.s. Kazdd smlouva s iMi
Partner, a.s. musi byt uzavrena vyhradné v pisemné formé a podepsdna osobami oprdvnénymi jednat za
spolecnost. TotéZ plati pro pfijeti objedndvky (nabidky) ze strany iMi Partner, a.s.

If not expressly stated otherwise, the information contained in this e-mail is provided solely for information
purposes (including any price information) and does not represent a binding commitment of iMi Partner, a.s.
The text of this e-mail cannot be considered a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal
to conclude a contract, nor any other legal act aimed at concluding any contract with iMi Partner, a.s. Any
contract with iMi Partner, a.s. must be concluded in written form only and must be signed by the authorized
representatives of the company. The same applies to the acceptance of any purchase order by iMi Partner, a.s.
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